

ОБЩЕСТВЕННАЯ МОЛОДЕЖНАЯ ПАЛАТА (МОЛОДЕЖНЫЙ ПАРЛАМЕНТ) ПРИ ГОСУДАРСТВЕННОМ СОБРАНИИ РЕСПУБЛИКИ МОРДОВИЯ

430002, г. Саранск, ул. Советская, д. 26, тел.: (8342) 47-05-08; 47-11-03, e-mail: gsrm@e-mordovia.ru

РЕШЕНИЕ

г. Саранск

9 декабря 2022 года

№ 27

Об участии члена Общественной молодежной палаты (Молодежного парламента) при Государственном Собрании Республики Мордовия в мероприятиях, проводимых в рамках второго заседания Ассоциации молодежных парламентов при законодательных органах государственной власти субъектов Российской Федерации Приволжского федерального округа

Заслушав информацию председателя Общественной молодежной палаты (Молодежного парламента) при Государственном Собрании Республики Мордовия седьмого созыва Е.С. Миронова о мероприятиях, проводимых в рамках второго заседания Ассоциации молодежных парламентов при законодательных органах государственной субъектов Российской Приволжского власти Федерации федерального округа с предложением о направлении Захарова А.В. в период с 11 по 13 декабря 2022 года в город Йошкар-Олу для участия, на основании подпункта 10 пункта 10 Положения Об Общественной молодежной палате (Молодежном парламенте) при Государственном Собрании Республики Мордовия, утвержденного постановлением Государственного Собрания Республики Мордовия от 24 февраля 2012 года № 89-V П, Общественная молодежная палата (Молодежный парламент) при Государственном Собрании Республики Мордовия

РЕШИЛА:

- 1. Направить Захарова Алексея Владимировича члена Общественной молодежной палаты (Молодежного парламента) при Государственном Собрании Республики Мордовия от Регионального объединения работодателей «Союз промышленников и предпринимателей Республики Мордовия» в период с 11 по 13 декабря 2022 года в город Йошкар-Олу для участия в мероприятиях, проводимых в рамках второго заседания Ассоциации молодежных парламентов при законодательных органах государственной власти субъектов Российской Федерации Приволжского федерального округа.
 - 2. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.

Председатель
Молодежного парламента
при Государственном Собрании
Республики Мордовия

Men

Е.С.МИРОНОВ